Autgabe 2 (Vocll Ailors’)
Gegeben sei das folgende Gleichungssystem '

Xy - 21‘2 + x5 = 4
22y + z5 — I3 = 1
32y + 2z + z3 = 11

a) Zeigen Sie, dass obiges Gleichungssystem genau'eine Losung besitzt.

b) Ermitteln Sie die Losung des obigen Gleichungssystems-raittele-elomen-
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Aufgabe 8: (Wachlflanryy )

Gegeben sei das folgende Gleichungssystem

zy + 32 + z3 = 2
z; 4 T Mg = t
42z + 4x; + 3 =1

a) Fiir welche reelle Parameter ¢ ist das obige Gleichungssystem 16sbar?

b) Berechnen Sie alle reellen Losungen des obigen Gleichungssystems fiir
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Aufgabe 2:
Gegeben ist das folgende Gleichungssystem

o~

Zy 4+ Ty 4+ T3 .
- + X9 + 2z3
Ty + 3z + 4z

o
N

a) Unter welcher Bedmgtmg an den reellen Parameter ¢ ist das obige Glei-
chungssystem losbar?
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b) Jetzt sei t = 1.
’ Ermitteln Sie fiir diesen konkreten Fall alle reellen Losungen des obigen
Gleichungssystems unter Verwendung von a).
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’{ p. Aufgabe 2:
Gegeben ist das folgende Gleichungssystem

Ey = I + 23}3 = a
2z — 32 + 33 = b
T + 2z, + 23 = ¢C
(]) a) Unter welcher Bedingung an die reellen Para.meter a, b und c ist das
obige Gleichungssystem losbar? -
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(_7) ~ b) Jetzt seia = 2,b=3undc=-1. -
Ermitteln Sie fiir diesen konkreten Fall alle reellen Losungen des obigen

quichungssystems unter Verwendung von a).
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Aufgabe 4: (N‘u’;l(r//%&cu,ﬂ,/> o

Berechnen Sie die Eigenwerte und Eigenvektoren der Matrix

-(19)

Ermitteln Sie zunichst alle Eigenwerte A durch Lésen der charakteristischen

Gleichung det(A — AE,) = 0 und sodann fiir jeden Eigenwert alle Eigenvek-
toren von A.
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